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Twierdzenie 10.6 (Warunki wystarczajace wypuklosci i wkleslosci H"i ,I'I
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funkcji). Niech f: (a,b) = B bedzie funkejo dunbrotnie rdiniczbowalng na . III'K 3 5
przedziale (a,b). Wowezas = e / o
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Voctaty [7(x) >0, Whkres funkcji wypuktej
to funkcia [ jest seisle wypnkle na przedziale (a,b); {4
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Wykres funkcji wklestej

Punkt przegiecia wykresu funkcji 14

Twierdzenie 10.7 (Warunek konieczny istnienia punktu przegiecia).

Jezeli funkeja [ jest dwukrotnie rdzniczkowalna w punkeie xg ovaz g jest

punktem przegiecia funkep f. to f"(xq) = 0. / % = {l'{}:}
Twierdzenie 10.8 (Warunek wystarczajacy istnienia punktu prze- o GUREEI
giecia). Jezeli /_\h“w}

1. funkcin f ma w punkcie x; pochodna (wlasciwg lub niewtasciwa),

2. funkcya f jest dwukrotnie rozniczkowalna na pewnym sqsiedztwie punktu xy,

5. e Jisolf'(x) <0 dla x € 5 (xo, )A [ (z) > 0 dla & € 5F(xy, )],
ey \

h? %= {1[;:} _

o Jyo[f'(x) >0 dla x € S (x0,0)Af"(x) <0 dla x € ST (xp,8)],

to punkt oy jest punktem przegiecia funkeyi f.
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